IHAMSATKA
10 NMPOBEJACHUI0 0TOOPa MPOO
JJIS. UCTIBITAHUS OTHE3AIMTHON 00pad0TKHU JIePeBAHHBIX KOHCTPYKIIM I

[Ipy KOHTpoOJE KauyecTBa BBIMOJTHEHHOW OTHE3AIIUTHON 00pabOoTKU
CHauajia TPOBOJAUTCA BHU3YyaJbHBIM OCMOTpP OOpaOOTAaHHBIX ITOBEPXHOCTEH
KOHCTPYKIIMM C TIICIbI0 OIPEACICHUS COOTBETCTBHS BHEIIHETO BHIA H
COCTOSTHASI ~ TIOBEPXHOCTH  KOHCTPYKIHMH  TpeOOBaHHUSIM  HOPMATHBHBIX
JTOKYMEHTOB Ha IMPHMEHEHHOE CpPEJICTBO OTHE3AIIMTHI, a TAK)KE BBISBICHUS
MECT, BBI3bIBAIOIIMX COMHEHHME B KauecTBe 00pabOTKH. 3aTeM HPOBOIUTCS
3aMep BIAXHOCTH JACPEBSIHHBIX KOHCTpYKIni. I[loka3zaHus BH3yaJabHOTO
OCMOTpA U IaHHBIC 3aMePa BJIAKHOCTHU 3aHOCATCS B AKT 0TOOpa nmpoo.

Ot1Oop 00pa3oB MPOBOJUTCS B MECTax, IPEUMYIIIECTBEHHO PAaBHOMEPHO
PACIIOJ0KEHHBIX 0 IUIOMAAN 00BEKTa OTHE3aIUThI, C Pa3IMYHBIX THIIOB
KOHCTPYKIIUM (CcTpormiia, Oajaku, oOpemiérka, CTOMKH, May’piiaT, JEKEHb W
Ip.), a TAKXKE B MECTax, KQ4eCTBO 00PaOOTKH KOTOPHIX BBI3BIBACT COMHEHHS.

JInst oTOOpa 00pa3IoB UCMONIB3YETCS IOCTYITHBIA PEKYITUNA UHCTPYMEHT.

OOpaszery JOMKEH IPEACTaBIATH COOOM  IOBEPXHOCTHBIA  CJIOM
OTHE3aIIUIIEHHON JpeBeCHHbI JIMHON 0T S0 g0 60 MM, mupuHOii 0T 25 10 35
MM, ToiamuHOoM OoT 1,5 10 2.5 MM. B ciyyae 3aBBIIICHHBIX pa3MEPOB CHATOM
CTPY)XKKH JIOIYCKaeTcs JOBEICHHUE pa3MepoB JO TOJy4YeHHS TpeOyeMoi
TOJIIIUHBI ITyTeM CTaYMBaHUS YacTH 0OpasIiia co CTOPOHBI, HE MOIBEPTaBIICHCS
OTHE3aIUTHON 00paboTKe, a Takke 0Ope3aHre KPOMOK JIJIs MPUIaHUS 00pasiy
MIPSMOYTOJIBHON (DOPMBL.

OtoOpanHple 00pa3nbpl HYMEpPYIOTCSI C OOpaTHOM CTOPOHBI W
3alaKOBBIBAIOTCA B TakeT. Mecta orOopa mpoO Tak XK€ HYMEPVIOTCSI H
00padaThLIBAKOTCS OTHE3AMMTHBIM COCTABOM.

IIo pesynbraTam oTOOpa OOpa3lOB COCTAaBISIETCS aKT, B KOTOPOM
yKa3bIBa€TCS MECTO 0TOOpa KaKa0ro 0opasiia.

KommdecTBo 0TOOpaHHBIX 00pa3lloB [IOMKHO COCTaBIATh HE MEHEe
yeThIpex ¢ Kakaplx 1000 M? OrHe3anMIIEHHON IIOBEPXHOCTH 00BEKTA (31aHMs)
WM CO BCETO 00BEKTA, €CIM IIomaas 00padoTkn MenbIre 1000 M2,

ITpu mnomamu 101000m? — 4 06pasua;

ITpu mmomamu ot 1000 m? 1o 2000M? — 8 06pa3LoB;
ITpu mnomamu ot 2000 m? 1o 3000m? — 12 06pas3uos;
ITpu mnomamu ot 3000 m? 1o 4000m> — 16 00pas1oB;
ITpu momaau ot 4000 m? 1o 5000m? — 20 06pa3noB.




